证券代码: 871297

证券简称:绿源国瑞

主办券商: 开源证券

## 北京绿源国瑞科技股份有限公司 董事会关于 2024 年度财务审计报告 被出具非标准审计意见的专项说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京中名国成会计师事务所(特殊普通合伙)接受了北京绿源国瑞科技股份有限公司(以下简称"公司")委托,对公司2024年度财务报表进行了审计,并于2025年3月13日出具了带有"与持续经营相关的重大不确定性"段的无保留意见的审计报告(报告编号:中名国成审字【2025】第0365号),并于同日出具《北京绿源国瑞科技股份有限公司2024年度财务报告非标准审计意见的专项说明》(报告编号:中名国成专审字【2025】第0131号)。公司董事会根据全国中小企业股份转让系统有限责任公司信息披露有关规定,现将有关情况说明如下:

## 一、审计报告关于带"与持续经营相关的重大不确定性"段落的具体内容

我们提醒财务报表使用者关注,如财务报表附注"二、财务报表的编制基础"之"2、持续经营"所述,绿源国瑞近两个会计年度的净利润连续出现大额亏损,收入大幅下滑,由于公司经营资金短缺,截止至 2024 年 12 月 31 日公司累计拖欠税款金额合计为 305,576.10 元,其中增值税 273,772.93 元、城市维护建设税 5,417.29 元、教育税附加 2,327.47 元、地方教育税附加 1,551.74 元、个人所得税 22,360.48 元、印花税 146.19 元。以上事项表明绿源国瑞的持续经营能力存在重大不确定性。如财务报表附注"三、财务报表的编制基础"之"2、持续经营"所述,公司虽已与第三方达成战略合作协议,积极扩充公司流动资金,调整公司整体组织结构。但由于部分措施尚未实施,能否顺利实现公司预期目标尚存在不确定性。我们无法获取充分、适当的审计证据以确认其措施是否存在重大障碍,绿源国瑞公司的持续经营存在重大不确定性。本段内容不影响已发表的审计意见。

## 二、公司董事会和管理层对该事项的说明

- 1、我公司在2023-2024年期间,因大量资金用于前期碳纤维业务技术研发,导致公司现金流紧张,导致2024年末有税款欠缴。
- 2、针对审计报告所强调的事项,公司根据目前实际经营情况,为保证公司 持续经营能力,本公司管理层及实际控制人拟采取以下应对措施:
  - (1) 公司将积极销售库存积压产品,筹措资金补缴所欠税款。
- (2)公司将积极开拓新业务模式,2024年底已与相关企业达成协议,通过坚持独立经营,整合优势资源进入企业,补充企业流动资金。利用专利技术扩大业务范围,涉及城乡的生活垃圾、厨余垃圾、建筑垃圾、多年陈腐垃圾、养殖粪便垃圾、海洋垃圾等进行无害化、资源化处理,100%转化成重油、炭黑、腐蚀酸土、有机液等产品,同时有效祛除腐蚀酸土及有机液中含有的农残、重金属、各种霉菌毒素,实现废弃物全面变废为宝、综合利用的生态循环基础。

## 三、公司董事会意见

北京中名国成会计师事务所(特殊普通合伙)本着严格、谨慎的原则,对公司 2024 年度财务报表出具包含与持续经营相关的重大不确定性段落的无保留意见审计报告。非标准审计意见涉及事项不违反企业会计准则及其相关信息披露规范性规定。董事会表示该报告客观严谨地反映了公司 2024 年度财务状况和经营成果。董事会将组织公司董事、监事、高级管理人员等相关人员积极采取有效措施,消除审计报告中所涉及事项对公司的影响,切实维护公司及全体股东的利益。

特此公告。

北京绿源国瑞科技股份有限公司董事会 2025年3月13日